
 

 

  
  
  
  
  :سومبخش 

  تحلیلی
  

  



  ) عرفانیان امیراستاد (ي دکتریلیجزوه استعداد تحص
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 جراحـی نـشده     4 و   3 و   2، در سـاعات     aاگر بیمـار     .1
هـاي زیـر بـراي جراحـی          یک از گزینـه     باشد، کدام 

  باشد؟ بیماران درست می
 3 سـاعت    e جراحـی شـود، بیمـار        6 ساعت   cاگر بیمار   ) 1

  .جراحی خواهد شد
 6 سـاعت  a جراحـی شـود، بیمـار     3 ساعت   dاگر بیمار   ) 2

  .احی خواهد شدجر
 2 سـاعت  c جراحـی شـود، بیمـار    4 ساعت dاگر بیمار  ) 3

  .جراحی خواهد شد
 3 سـاعت  d جراحـی شـود، بیمـار    4 ساعت eاگر بیمار  ) 4

  .جراحی خواهد شد
 
 
 
یـک از      جراحـی شـود، کـدام      7 سـاعت    bاگر بیمار    .2

هاي زیر براي جراحی بیمـاران لزومـاً درسـت            برنامه
  است؟

  .شود راحی می ج3 ساعت eبیمار ) 1
 در ساعات متـوالی جراحـی شـوند،         e و   cاگر بیمارهاي   ) 2

  . جراحی خواهد شد3 ساعت aبیمار 
 در ساعات متـوالی جراحـی شـوند،         d و   aاگر بیمارهاي   ) 3

  . جراحی خواهد شد4 ساعت cبیمار 
 در ساعات متـوالی جراحـی شـوند،        d و   bاگر بیمارهاي   ) 4

  .شود  جراحی می3 ساعت cبیمار 
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 در ساعات متوالی جراحـی شـوند،      b و   aاگر بیماران    .3

هاي زیـر بـراي جراحـی بیمـاران،      یک از گزینه   کدام
  لزوماً باید اجرا شود؟

  4، ساعت aبیمار ) 1
  7، ساعت bبیمار ) 2
  4، ساعت cبیمار ) 3
  6، ساعت eبیمار ) 4

  
  

  

  
  
  
  
یــک از   جراحــی شــود، کــدام3، ســاعت dاگــر بیمــار  . 4

  هاي زیر براي جراحی بیماران، حتماً درست است؟ برنامه
  7، ساعت eبیمار ) 1
  4، ساعت eبیمار ) 2
  6، ساعت cبیمار ) 3
  6، ساعت aبیمار ) 4
  
  
  
  
  

  :راهنمایی
 از  شـوند،  ی نشان داده م   g و   a  ،b  ،c  ،d  ،e  ،f را که با حروف      ماری روز هفت ب   کی پزشک قصد دارد در      کی

. کـشد  ی ساعت طول م   کی ماری هر ب  یجراح.  کند ی بعدازظهر جراح  7 ساعت   انی بعدازظهر تا پا   1ساعت  
  :کند یجاد می ای جراحيها  عملي برايزیر برنامه را در ری زيها تی محدود،ی اتاق جراحزاتیتجه

  . شوندی جراحی در دو ساعت متوالدی نباe و a يمارهایب  -
  . شوندی جراحی در دو ساعت متوالدی باc و a يمارهایب  -
  . شودی جراح5 ساعت دی باf ماریب  -
  . شودی جراح7 ساعت ای 2 ساعت دی باb ماریب  -
 . شودی جراح1 ساعت دی باg ماریب  -
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  ؟تواند باشد ، کدام میCحداکثر تعداد بردهاي  .1
1 (1  
2 (2  
3 (3  
4 (4  

 
 
 
  
  
  
  
  
  
  باشد؟ یک از موارد زیر، صحیح می کدام .2

1 (Bو C یک بار  وانند هرکدامت  میAرا برده باشند . 
 .تواند با هم برابر باشد  نمیB  وAتعداد بردهاي ) 2
3 (Cتواند در همه مسابقات خود بازنده باشد  می. 
4 (Dتواند فقط در سه مسابقه بازنده باشد  می. 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

اي کـه مقابـل       کدام دو نفر از افراد زیر، از دو مسابقه         .3
اند، لزومـاً یکـی را بـرده و دیگـري را           انجام داده  هم

  اند؟ باخته
1 (A و B  
2 (B و D  
3 (C و D  
4 (A و C  
 
 
 
 
 
 
 

تواند  هایشان می  ، تعداد برد و باخت    )افراد(کدام فرد    . 4
 با هم برابر باشد؟

  Cفقط ) 1
2 (C و D  
  Aجز  همه به) 3
  دهنده کدام از افراد مسابقه هیچ) 4
  
  
  
  
  
  
  
  

  :راهنمایی
 مـسابقه  فانی حرگری هر کدام دو مرتبه با دDوA،B،C باز به اسامی  مسابقه شطرنج، چهار شطرنج   کیدر  

  : در دست استری مسابقات، فقط اطلاعات زجیاز نتا.  برنده داشته استکیهمه مسابقات . دهند یم
  . بوده استشهای ت دو برابر تعداد باخA يتعداد بردها  -
  . خود را هر دو بار ببرندهاي فی کدام از حرچاند هی  موفق نشدهD و نه Cنه   -
-  B نه بهC باخته است و نه به D. 
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، )هـا  یـا لامـپ   ( روشن باشد، کدام لامپ      4اگر لامپ    .1
  لزوماً باید خاموش باشد؟

  1فقط ) 1
  2فقط ) 2
  2 و 1فقط ) 3
  5 و 2، 1فقط ) 4

 
 
 
  
  
  
  
، لزوماً  )لامپ ها ( روشن باشد، کدام لامپ      3اگر لامپ    .2

  خاموش باشند؟دبای
  1فقط ) 1
  4فقط ) 2
  2 و 1فقط ) 3
  4 و 1فقط ) 4

  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 

 

ها خـاموش باشـند، بـا تغییـر حالـت            اگر همه لامپ   .3
توان شـرایطی    حداقل چند لامپ، می   ) روشن کردن (

را فراهم نمود که هیچ یـک از قـوانین فـوق، نقـض              
  ؟نشوند

1 (1  
2 (2  
3 (3  
4 (4  

 
 
 
 
 

 

هاي   با شماره (در چند حالت مختلف، سه لامپ مجاور         . 4
 ؟توانند روشن و بقیه خاموش باشند ، می)متوالی

1 (4  
2 (3  
3 (2  
4 (1  

 
 
 
  
  

  :راهنمایی
مطـابق  (انـد     شـده  گـذاري   شـماره  5 تا   1 هاي  از چپ به راست با شماره      بیپنج لامپ که کنار هم به ترت      

  :دیای به حالت خاموش و روشن در بتوانند ی مری زنی قوانتعای، با ر)شکل

  
  . خاموش باشنددی با4 و 3 هاي  روشن باشد، لامپکاگر لامپ شماره ی  -
  . خاموش باشنددی باگری با هم روشن باشند، سه لامپ د4و2 هاي اگر لامپ  -
 . روشن باشددیورِ هم با فقط دو لامپ مجاگر،ی خاموش باشد، از چهار لامپ د5اگر لامپ شماره   -
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 از  کی کدام   ردی در ستون سوم قرار بگ     مااگر چکمه سی   . 1
 ـ       ریموارد ز   ی در خصوص محل قرار گرفتن کفش ورزش

  است؟حیزهرا لزوماً صح
  .گیرد بالاي کفش مجلسی سیما قرار می) 1
  .گیرد کنار کفش ورزشی سیما قرار می) 2
  .گیرد میدر ستون دوم قرار ن) 3
  .گیرد بالاي کفش مجلسی خود زهرا قرار می) 4

 
 
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 
  
هاي سیما در یک ستون مشترك       اگر دو کفش از کفش     .2

  تواند باشد؟ قرار بگیرد، آن دو کفش کدام مورد می
I- ورزشی و مجلسی 

II- ورزشی و چکمه 

III- مجلسی و چکمه 
1 (I و III  
2 (I و II  
  Iفقط ) 3
4 (I ،II و III  

  
  
  
  
  
  

 

  :راهنمایی
 قرار است هر کـدام      ما،ی و س  می زهرا، مر  ی به اسام  یی خوابگاه دانشجو  کی دختر ساکن در     يسه دانشجو 

 اتاق مـشترك خـود      ی در جاکفش  ر،ی ز نی قوان تیرا با رعا  ) ی مجلس ،یچکمه، ورزش (سه نوع کفش خود     
ک نـوع   یهر طبقه فقط به     .  سه قسمت مجزا است    يه طبقه و هر طبقه دارا      س ي دارا یجاکفش. قرار دهند 

  .کفش اختصاص دارد

  
  .ردی در ستون دوم قرار بگدی نوع کفش از هر کدام از افراد، باکحداقل ی  -
  . در آن قرار گرفته استمای سی که کفش ورزشردی قرار بگدی بای در ستونمیچکمه مر  -
  . نفر باشدکی متعلق به دیسوم باحداقل دو نوع کفش، در ستون   -
  .ردی چکمه زهرا قرار بگي بالاای خودش ی کفش ورزشرِی زفی در رددی بامای سیکفش مجلس  -
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 دورتـرین فاصـله ممکـن را از    ،هاي مـریم   اگر چکمه  .3
یک از مـوارد      کدام ،هاي ورزشی او داشته باشد     کفش

  ؟باشد نمیهاي زهرا صحیح  زیر در خصوص چکمه
هاي مجلسی مریم    در ستونی قرار گرفته است که کفش      ) 1

 .قرار دارد
 .هاي سیما قرار دارد در ردیف کناري چکمه) 2
 .هاي مجلسی خود زهرا قرار دارد زیر کفش) 3
هاي ورزشی مـریم     در ستونی قرار گرفته است که کفش      ) 4

 .قرار دارد
 
 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 
 

هـاي   هـا، کفـش    اگر فردي بدون اطلاع از محدودیت      . 4
هاي مـریم را در سـتون        کفشزهرا را در ستون اول،      

 ـ       و کفش دوم   رار داده هاي سیما را در سـتون سـوم ق
هـا بـا یکـدیگر       باشد، حداقل با چند جابجایی کفش     

  توان قوانین را برقرار ساخت؟ می
1 (2  
2 (3  
3 (4  
4 (1  
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 قرار گرفته   3اگر داخل مربع وسط در سطر بالا، عدد          .1
  ترین دایره کدام است؟ باشد، عدد مربوط به پایین

1 (24  2( 48  
3 (96  4 (144  

  
  
 
 
  
  

به جـز مربعـی کـه      (هاي گوشه    اگر داخل اعداد مربع    .2
جمع اعـداد    همه فرد باشند، حاصل   )  است 8عددش  

  داخل دوایر، کدام است؟
1 (146  2 (145  
3 (97  4 (98  

  
  
  

  
  
  
  
  
  

 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

در چند حالت مختلف، عدد داخل دایره سمت چـپ،           .3
  تواند باشد؟  می15
1 (2  2 (1  
3 (4  4 (3  
  
  
  
  
  

توانـد   در دایره سمت راست، چند عدد مختلـف مـی         . 4
  قرار گیرد؟

1 (4  2 (3  
3 (2  4 (1  
  

  سومپایان بخش 

  :راهنمایی
 ي، بـدون تکـرار طـور   8 تا 1اعداد .  و دو ستون چپ و راست است       نیی شامل دو سطر بالا و پا      ر،یشکل ز 

 چپ و   يها رهیجمع اعداد سطرها، برابر عدد داخل دا        که حاصل  رندی قرار گ  دی سف يها  در داخل مربع   دیبا
 مربـوط   نیی و پا  بالا يها رهیها، برابر عدد داخل دا     ضرب اعداد ستون   راست مربوط به همان سطر و حاصل      

  .به همان ستون شود

  
  . در ستون سمت راست قرار ندارد7عدد   -
  . سطر قرار ندارندنی در بالاترکدام چ، هی5 و 2اعداد   -
  . سطر مشترك قرار دارندکی، در 6 و 1اعداد   -
  . گوشه قرار دارديها  از مربعیکی در داخل 1 ثابت است، عدد شیبه جز عدد هشت که همواره جا  -
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